



闪亮亮相赛事现场



10月29日,第二届全市小学生社会主义核心价值观联棋比赛在枣庄现代实验学校举行,市立新小学、市中区文化路小学等学校的高艺霏、胡舒畅等8名枣报小记者闪亮亮相赛事。小记者头戴红色小记者帽,身着红色马甲,来往穿梭于赛事会场,观摩采访赛事,成为会场一道亮丽的风景。图为小记者们采访市关工委副主任高庆喜。(党启金 王芳 文/图)

乐高拼搭、木板画DIY 让小记者“难忘”

玩具,孩子成长中的伴侣。每个小制作都有属于它的原理,能够让小记者提早接触社会实践、参与社会实践,通过动脑、动手活动扩大视野、开发智力,培养探索精神和创造能力。10月27日,枣报小记者乐高拼搭、木板画DIY手工制作在新城房地产企业君悦府上演。

活动中,小记者们进行了乐高拼搭、木板画DIY的制作,同时,还可以品尝爆米花、棉花糖、

蛋爆肠、章鱼小丸子美食。最后,大家领取了承办方准备的采访本和笔。

“这一切都是免费的,谢谢枣报小记者团给我们争取到这么好的实践机会,带队的老师非常细心,把我们照顾的很好。”市中区逸夫小学的小记者韩建钦说,“如果下周有时间,我还要参加一次活动,因为我想再做一遍乐高拼搭,真是太好玩了。”

(郭婧 文/图)



← 新式航母出炉

↓ 比比谁做的木板画最漂亮



枣报小记者2018年活动重头戏 “科学实验秀+科技小制作”活动精彩上演 现场感受科学力量 培养动手动脑能力



干冰泡泡真好玩

为了让小记者现场感受科学的力量,培养动手动脑能力,作为枣报小记者2018年活动的重头戏——“科学实验秀+科技小制作”活动,10月27日在枣庄市科技馆精彩上演。活动通过亲眼见证、亲手触摸和亲手制作,在科学活动中培养小记者独立自主的能力,感知科学的魅力。

在第一个活动环节中,小记者见识到了传闻中的干冰和液氮。不仅眼见,还品尝了干冰饮料,触摸干冰泡泡等。通

过零下196度的液氮,看到明显的极寒之力,新鲜蔬果在液氮的冰冻下变得脆弱不堪,一碰就碎。

接下来,小记者们自己动手制作了节能台灯,认识电路的正负极,学会如何连接电路,还搭建了属于自己的小房子,了解房子的五要素与它们的作用,极大地提高动手能力。

“如今很多学生只会说而不会做,本次科普活动正是为了培养孩子的动手能力而开展的,通过这次活动,他们不仅开

真想住进自己亲手搭建的房子里呀

阔了眼界,还学会很多科学知识,同时也暴露出动手能力的不足。小记者团今年办的活动都很好,想得很周到,有益于小记者的成长。”来自薛城区北临城小学小记者苗壮的妈妈郭传红说。

据了解,由于人数限制,部分小记者没能参加本次活动,本活动会根据承办方的时间安排继续开展,欢迎小记者们积极参加,挑战自我!

(王震 孙聿征 苏虹 刘志 文/图)

进红门 学消防 小记者走进古城消防中队

“消防服真沉,原来消防员叔叔要穿着这么重的衣服进行灭火,不进行体验,一般人是不知这个事情。”主动报名试穿消防服的台儿庄明远实验小学的小记者谭艺说。10月27日,80名台儿庄区枣报小记者走进枣庄消防古城中队,参观消防演练,学习消防知识,强化了他们的时间观念及自我约束能力。

在古城消防中队张教官的带领下,小记者们首先参观了消防教育展览馆,一幅幅生动的图画、一幕幕惊人的视频,让他们懂得了防火的意义;消防车、消防摩托车、消防舟前,大家纷纷合影留念;观看消防战士快速铺设消防水管,试穿厚重的消防服,看叠被示范表演,小记者们深刻感受到整齐划一的军队风格。

“一辆消防车能装4吨水,真厉害!”“119,抢的就是时间。”“我们一定要好好防火,同时要节省水资源,不让消防叔叔这么累。”插花小学的小记者孙妙可接受采访时说道。(智强 陈会 夏兰 文/图)



这些消防标识你认识多少



原来我们常见的这种是水罐消防车



快来跟穿着消防服的我合影